

## Recenzije: Jaffa frappe, sokovi i likeri

Kad su me kontaktirali iz Jaffa iskreno moram reći da nisam znala o čemu se radi. Malo sam googlala, sve viđeno mi se jako svidilo posebno njihov [Youtube kanal](#).

Sad se i vi pitate što je to [Jaffa](#)?

Jaffa je zagrebačka obiteljska tvrtka posvećena proizvodnji koncentriranih voćnih sokova, frappe cappuccina i likera u čokanju. Svaka kategorija napitaka ima široku paletu okusa i sastojaka, a praktična pakiranja svih proizvoda idealna su i za konzumiranje kod kuće, na poslu, na pikniku, a i privlačna su ugostiteljima za posluživanje u kafićima i restoranima.

Svaka vrećica odnosno čokanj sadrže dozu dovoljnu za jedno pijenje. Likeri i sokovi se preporučuju piti rashlaćeni, a frappe-cappuccino se može pripremati i kao hladan, ali i kao vruć napitak. Jaffina posebnost je upravo frappe-cappuccino kao prvi takav hrvatski napitak, dostupan u 6 okusa (badem, lješnjak, karamela, irska kava, vanilija i čokolada).

[Klik za njihovu web stranicu :\)](#)

[Klik na Facebook stranicu :\)](#)



Pošto su mi poslali sve vrste za ovu recenziju odlučila sam se na one koji su me najviše dojmili, iako moram priznati da je sve odlično. Za vas sam isprobala [Frappe Cappuccino lješnjak](#) i [Lavandin sok](#).

Na njihovom [Youtubu kanalu](#) možete vidjeti kako funkcionira priprema, klikom na ovaj link, a ja vam u nastavku donosim svoju verziju Frappe Cappuccina :)



# Just Cake The Cupcake

Life is uncertain, eat dessert first!

<http://www.justcakegirl.com>



[Ledeni Frappe Capuccino](#) pripremila sam na sljedeći način:

1. Napuni šašu do pola sa ledom.
2. Na to dodati mlijeko
3. Otvoriti koncentrat te ga prelijati preko mlijeka
4. Promiješati i uživati :)



Ako želite svoj frappe dovesti na veću razinu kalorija :) dodajte šlag, posipajte čokoladnim mrvicama i uživajte :) Ja jesam :)





Osim [Frappe Cappuccina](#) tu su i koncentrirani sokovi od kojih bi posebno odvojila [Lavandin sok](#) koji me toliko oduševio da planiram naružiti cijeli paket :)

Brzo je spreman, ambalaža ne zauzima puno prostora a okus je fenomenala - podsjeća na ljeto :)



Priznajem, današnje svjetlo je bilo genijalno pa sam malo pretjerala sa fotkama :) Nadam se da će više hrvatskih kafića uvesti ovako dobre inovacije i na kraju krajeva originalni Hrvatski proizvod :)

Ukoliko želite doma uživati u isprobavanju možete naručiti preko njihovog [web shopa](#) gdje su također sve informacije o okusima i sastojcima :)

**Ja sam se držala bezalkoholne verzije pa sam odlučila likere koje sam dobila pokloniti vama! U komentaru ovog posta recite nam zašto bi baš vi trebali dobiti paket sa slike ispod + svoju e-mail adresu da vam se možemo javiti u slučaju da ste dobitnik :)**

**Igrati se možete do 2.03. do ponoći. Dva najkreativnija komentara osvajaju paket sa slike da i sami degustiraju :) p.s. svaki komentar treba odobrenje od mene pa ne može biti istog trena**

**vidljiv kad komentirate :)**

**\*\*ZAVRŠENO\*\***

**DOBITNICE:**

**Maja T. sa komentarom:**

"Ja sam ultimativni fan likera iliti likerofil i ne sramim se priznati. :D Volim ih skoro kao i kavu i mogu uvijek malo gucnuti. Ako stavljam liker u kola?, pola ide kola?u pola meni...isto tako je i s pala?inkama :P Kad sam vani pijem liker od višnje, jagode, borovnice i sl. i totalno nisam za neka jaka pi?a ili pivu i slične gorke gadosti :D Od likera meni nema veće radosti. Nisam sad neki alkoholi?ar, ali volim uživati u dobrom pi?u :) Ako osvojim ove likeri?e- baš sretna bit ?u. Imam i cimericu koja je njihov veliki obožavatelj, pa ?u morati i s njom podijeliti da ne budem zlo?esta... Sla?i su u dvoje :) A ove frapee definitivno moram isprobati što prije! "

**i Martina Jakupi? sa komentarom:**

Kad te skrši bolest i napuste te svi

trkom u kuhinju Jaffu skrnuti

al ladica je prazna i panika je tu

rješenje ima Just cake na svom blogu



odmah jednu brzu igru odigraj

do ponedjeljka u ponoć pričekaj

Pa nakon dobitka u napitku uživaj!!!

**Hvala svima na sudjelovanju :)**





**Just Cake The Cupcake**

Life is uncertian, eat dessert first!

<http://www.justcakegirl.com>

---